
 

 

 

 

Ata da Sessão Solene de Título Cidadão Sambeneditense 2023. 

Aos quatorze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três as 

18:00 horas, ocorreu a sessão solene no plenário da Câmara Municipal, 

sob a presidência do Vereador Haroldo Celso Maciel Junior. 

Inicialmente o cerimonialista Sidney Silva convidou para compor a 

mesa o Exmo. Presidente da Câmara Vereador Haroldo Junior, o Exmo. 

Prefeito Saul Maciel, o Vice-Presidente da Câmara Vereador Alex 

Medeiros, o Vice-Prefeito Francisco Jorge Filho, o secretário da mesa 

diretora vereador Alexandre Coelho, o Ex-Prefeito Dr. Haroldo Maciel, 

o Prefeito de Maracanaú Roberto Pessoa e a Prefeita do Graça Iraldice 

Alcântara. E para compor as bancadas laterais os senhores vereadores 

Marculino Franco, Francisco das Chagas,  Juciane Jorge, Dávila Pontes,  

Hudson Junior, Rejane, Antonio, Andréia,  Sâmya e os vereadores que 

atualmente estão nomeados a secretários,  Reges Brito, Jonas e  Paulo 

Henrique. Em seguida agradeceu a presença de todos em um dos 

eventos que fazem parte das comemorações alusivas ao cento e 

cinquenta anos de emancipação política do município de São Benedito 

e logo após convidou a todos a ficarem em posição de respeito para 

execução dos Hinos Nacional Brasileiro e do Município de São 

Benedito com a banda de música municipal sob a regência do maestro 

Rildon. Dando continuidade, o Sr. Presidente Haroldo Junior declarou 

aberta a presente sessão solene que concede títulos de cidadania 

sambeneditense. O cerimonialista convidou as autoridades da mesa 

diretora para se posicionarem a frente para a entrega dos Títulos de 

Cidadania e em seguida convocando cada agraciado por vez para 

posicionar-se a frente conforme leitura das leis que concedem os títulos 

de cidadania e suas respectivas biografias. A Vereadora Francisca 

Nunes concedeu o título de cidadania sambeneditense a Sra. Anita 

Saraiva Dornelles Maciel; a Vereadora Juciane concedeu a Sra. Yandra 

Carla Vasconcelos; a Vereadora Dávila concedeu a Sra. Antonia 

Gardênia Gomes Bezerra Bessa; a Vereadora Andréia concedeu ao Sr. 

Thiago Chilton de Alcântara Jorge; a  

 



 

 

 

 

Vereadora Sâmya concedeu a Sra. Eurides Rodrigues Peres; o Vereador 

Hudson Júnior concedeu a Sra. Fernanda Eneida Pessoa Caracas de 

Souza, o Vereador Francisco das Chagas concedeu ao Sr. Padre Manoel 

Raimundo da Silva; o Vereador Antonio concedeu ao Sr. Cícero Ireno 

da Silva; o Vereador Marculino concedeu a Sr. Maria do Carmo da 

Silva; o Vereador Haroldo Junior concedeu ao Sr. Tomaz Antonio 

Brandão Junior; o Vereador Alex concedeu ao Sr. Paulo Ricardo das 

Neves Alves ( por motivo de saúde não esteve presente); o Vereador 

Reges concedeu ao Sr. Gonçalo Matos de Lima e por fim o Vereador 

Alexandre concedeu ao Sr. Marcos Aurélio Cacho Ribeiro. Dando 

continuidade, foi facultada a palavra para os novos cidadãos 

sambeneditenses para que pudessem fazer seus agradecimentos. Logo 

após, a palavra foi facultada a todos os vereadores e demais autoridades 

presentes que parabenizaram os agraciados e agradeceram pela 

contribuição com os relevantes trabalhos prestados na cidade de São 

Benedito. Por fim, o Sr. Presidente fez suas considerações finais e 

declarou encerrada a presente Sessão Solene de Título Cidadão 

Sambeneditense 2023. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-CE, em 14 de 

Novembro de 2023. 

 

 


